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A) DATOS BÁSICOS 
 
 
• Sexo 
 

Sexo n % 
Hombre 29 58,0 
Mujer 21 42,0 
Total 50 100,0 

 
 
• Edad 
 

Edad n % 
<25 años - - 

25-35 años 23 46,0 
36-45 años 23 46,0 
>45 años 4 8,0 

Total 50 100,0 
 
 
 
B) CUESTIONES GENERALES 
 
 
• Municipio donde se ha realizado el curso 
 

Municipio n % 
BARCELONA 26 52,0 
BARCELONA, POR INTERNET 1 2,0 
CALELLA 1 2,0 
GRANOLLERS 1 2,0 
IGUALADA 1 2,0 
MAGRAT 1 2,0 
PARET DEL VALLES 4 8,0 
SABADELL 1 2,0 
SANT BOI 1 2,0 
SANTA SUSANA 2 4,0 
SOLIDELLA 2 4,0 
SPLUGUES DE LLOBREGAT 1 2,0 
TARRAGONA 1 2,0 
TORRENTS 1 2,0 
TORRES DE SEGRE 6 12,0 

Total 50 100,0 
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• Nivel de estudios acabados antes del curso 
 

Nivel de estudios acabados n % 
Sin Estudios - - 
Primarios 4 8,0 
EGB o similar 5 10,0 
Formación profesional 11 22,0 
BUP o Bachillerato 8 16,0 
Diplomado universitario o técnico medio 9 18,0 
Licenciado universitario o técnico superior 13 26,0 

Total 50 100,0 
 
 
• Tamaño de la empresa en la que trabaja 
 

Tamaño empresa n % 
1-10 trabajadores 16 32,0 

11-50 trabajadores 7 14,0 
51-250 trabajadores 13 26,0 
>250 trabajadores 12 24,0 

NS/NC 2 4,0 
Total 50 100,0 
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A.) ASPECTOS RELACIONADOS CON LA FORMACIÓN  

 
P.1.- ¿Cuáles son los motivos fundamentales por los que ha decidido llevar a cabo la acción 
formativa? (Respuesta múltiple) 
 

Motivo realizó acción formativa respuestas % respuestas 
Mejorar su cualificación profesional………………………………... 41 59,4 
Mejorar su posición en la empresa………………………………….. 2 2,9 
Se lo ha impuesto la empresa………………………………………... 2 2,9 
Conseguir un sueldo mayor…………………………………………. - - 
Asegurar su continuidad en la empresa (mejorar el contrato laboral). - - 
Interés personal por el tema…………………………………………. 23 33,3 
Otros (especificar: Buscar  trabajo de técnico medioambiental)……. 1 1,4 
NS/NC……………………………………………………………..... - - 

Total 69 100,0 
 
P.2.- Ha logrado terminar el curso 
 

Terminó curso n % 
Sí (Pasar a P.4) 47 94,0 

No 3 6,0 
Total 50 100,0 

 
 
P.3.- ¿Cuál fue la causa fundamental por las que no ha terminado el curso? 
 

Causa fundamental n % 
Falta de tiempo 2 66,7 
NS/NC 1 33,3 

Total 3 100,0 
 
P.4.- ¿Qué grado de satisfacción le merece el curso realizado? 
 

Grado de satisfacción n % 
Alto 36 76,6 

Medio 10 21,3 
Bajo 1 2,1 
Total 47 100,0 
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P.5.- ¿Considera que en el proceso de selección de alumnos se ha favorecido la 
incorporación de mujeres? 
 

Se ha favorecido incorporación mujeres n % 
Mucho 8 17,0 

Bastante 20 42,6 
Poco 10 21,3 
Nada 9 19,1 
Total 47 100,0 

 
 
P.6.- ¿Qué beneficios ha obtenido de la realización del curso? (Respuesta múltiple) 
 

Beneficios del curso respuestas % respuestas 
Mejorar el tipo de contrato laboral que tenía……………. 1 1,8 
Ampliación de sus conocimientos……………………….. 47 82,5 
Mayor calidad del trabajo realizado……………………... 7 12,3 
Realización del trabajo en un menor período de tiempo… 1 1,8 
Mejorar su nivel salarial…………………………………. - - 
Mejorar su posición en la empresa………………………. 1 1,8 
No le sirvió para nada…………………………………… - - 
Otros (especificar)……………………………………….. - - 
NS/NC…………………………………………………… - - 

Total 57 100,0 
 
 
P.7.- ¿En qué medida está utilizando en este puesto de trabajo los conocimientos que 
aprendió? 
 

Utilizó conocimientos n % 
Mucho 9 19,1 

Bastante 19 40,4 
Poco 8 17,0 
Nada 11 23,4 
Total 47 100,0 
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P.8.- ¿Qué problemas ha experimentado durante la realización del curso?  (Respuesta 
múltiple) 
 

Problemas realización del curso respuestas % respuestas 
Dificultades de compaginación entre estudios y trabajo… 4 7,8 
Escaso apoyo por parte de la empresa…………………… - - 
Dificultades en los horarios……………………………… 6 11,8 
Dificultades en la asimilación de los conocimientos……. 1 2,0 
Ninguno………………………………………………….. 40 78,4 
Otros (especificar)……………………………………….. - - 

Total 51 100,0 
 
 
P.9.- ¿Ha mejorado su categoría dentro de la empresa como consecuencia de la realización 
del curso? 
 

Mejorado categoría n % 
Sí 3 6,4 
No 44 93,6 

Total 47 100,0 
 
 
P.10.- ¿Incluía el curso algún apartado o referencia hacia las nuevas tecnologías de la 
información y comunicación (NTIC)? 
 

Incluía curso NTCI n % 
Sí 8 17,0 

No (Pasar a P.12) 39 83,0 
Total 47 100,0 

 
 
P.11.- ¿Le parece adecuado el tratamiento recibido de las NTIC? 
 

Adecuado tratamiento de NTIC n % 
Sí, suficiente………………………………………………………. 6 75,0 
Debería incrementarse la presencia de las NTIC en los programas. 2 25,0 
No, es demasiado………………………………………................. - - 

Total 8 100,0 
 
 
P.12.- ¿Lo considera de utilidad para su trabajo? 
 

Utilidad para trabajo n % 
Mucho 15 31,9 

Bastante 17 36,2 
Poco 7 14,9 
Nada 8 17,0 
Total 47 100,0 
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P.13.- ¿Incluía el curso algún apartado sobre formación medioambiental? 
 

Incluía formación medioambiental n % 
Sí 33 70,2 
No 14 29,8 

Total 47 100,0 
 
 
P.14.- ¿Considera esta formación interesante para su trabajo? 
 

Interesante para trabajo n % 
Mucho 15 31,9 

Bastante 17 36,2 
Poco 8 17,0 
Nada 7 14,9 
Total 47 100,0 

 
 

B.) SITUACIÓN LABORAL 
 
 
P.15.- ¿Cuál es su situación laboral actual y cuál era antes de iniciar el Plan de Formación? 
 

Situación laboral antes del Plan n % 
Contrato Fijo……………………… 18 38,3 
Contrato Fijo Discontinuo………... - - 
Contrato Interino…………………. 2 4,3 
Regulación de empleo……………. - - 
Otros (especificar)………………... 27 57,4 

Total 47 100,0 
 

Antes_Otros n % 
AUTONOMO 13 48,1 

CONTRATO DE FORMACION 1 3,7 
DESEMPLEADO 1 3,7 
NO TRABAJABA 1 3,7 

SOCIO DE EMPRESA 1 3,7 
TEMPORAL 10 37,0 

Total 27 100,0 
 

Situación laboral después del Plan n % 
Contrato Fijo……………………… 23 48,9 
Contrato Fijo Discontinuo………... - - 
Contrato Interino…………………. 1 2,1 
Regulación de empleo……………. - - 
Otros (especificar)………………... 23 48,9 

Total 47 100,0 
 

Después_Otros n % 
AUTONOMO 13 56,5 

DESEMPLEADO 2 8,7 
SOCIO EMPRESA 1 4,3 
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TEMPORAL 7 30,4 
Total 23 100,0 

 

 
 
P.16.- ¿Qué tipo de jornada laboral tiene ahora y cuál tenía antes de iniciar el Plan de 
Formación? 
 

Jornada laboral antes del Plan n % 
Completa (de 30 o más horas semanales)…... 42 89,4 
Parcial (menos 30 horas semanales)………… 3 6,4 
Otros (especificar: Desempleado).………….. 2 4,3 

Total 47 100,0 
 

Jornada laboral después del Plan n % 
Completa (de 30 o más horas semanales)…... 42 89,4 
Parcial (menos 30 horas semanales)………... 3 6,4 
Otros (especificar: Desempleado)…………... 2 4,3 

Total 47 100,0 
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C.) OTROS CURSOS 

 
 
P.17.- ¿Está interesado en participar en otras acciones de formación? 
 

Interesado en otras acciones de formación n % 
Sí 38 80,9 
No 8 17,0 

NS/NC 1 2,1 
Total 47 100,0 

 
Sí, ¿Qué materias? n % 

AUDITORIA 1 2,6 
AUDITORIAS, MEDIOAMBIENTAL 1 2,6 
CALIDAD 1 2,6 
CALIDAD, INFORMATICA E IDIOMAS 1 2,6 
CUALQUIERA QUE SEA INTERESANTE 6 15,8 
GESTION DE RESIDUOS 1 2,6 
GESTION DE STOCK, MEDIOAMBIENTAL 1 2,6 
INFORMATICA 6 15,8 
MAQUINARIA 2 5,3 
MEDIOAMBIENTAL, GESTION DE CALIDAD 1 2,6 
MEDIOAMBIENTAL, INFORMATICA, INGLES 1 2,6 
MEDIOAMBIENTE 7 18,4 
MEDIOAMBIENTE E INFORMATICA 2 5,3 
MEDIOAMBIENTE Y GEOLOGIA 1 2,6 
NUEVAS TECNOLOGIAS 1 2,6 
PREVENCION DE RIESGOS LABORALES 1 2,6 
RECURSOS HUMANOS, ADMINISTRACION 1 2,6 
SANIDAD 1 2,6 
SECTOR AGRICOLA 1 2,6 
TECNICAS AGRARIAS� 1 2,6 

Total 38 100,0 
 
 
 
 
 
 
P.18.- ¿Ha disfrutado anteriormente de otras acciones de formación? 
 

Interesado en otras acciones de formación n % 
Sí 27 57,4 
No 20 42,6 

Total 47 100,0 
 

Sí, ¿Cuáles? n % 
AGRICOLAS 1 3,7 
AUDITORIA DE CALIDAD 1 3,7 
CALIDAD 2 7,4 
CALIDAD Y MEDIO AMBIENTE 1 3,7 
CALIDAD, GESTION DE RESIDUOS, GESTION DE PERSONAL 1 3,7 
GESTION DE RESIDUOS 3 11,1 
INFORMATICA 5 18,5 
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ISO 9000 1 3,7 
MEDIO AMBIENTAL Y SANIDAD 1 3,7 
MEDIOAMBIENTE 5 18,5 
PODA, FERTILIZANTES 1 3,7 
PREVENCION DE RIESGOS LABORALES 3 11,1 
RIESGOS LABORALES, TRATAMIENTOS FITO SANITARIOS 1 3,7 
TECNICAS Y NEGOCIACION 1 3,7 

Total 27 100,0 
 
 

D.) SEGUIMIENTO Y VALORACIÓN FINAL 
 
P.19.- Valore de 1 (poco, negativo) a 5 (muy alto, positivo) las siguientes cuestiones 
referentes a la valoración del curso: 
 

Cuestiones sobre el curso n Media D.T. 
El curso se ha adecuado a mis expectativas previas 47 4,09 0,62 
El tiempo dedicado a cada tema ha sido el correcto 47 4,02 0,74 
El desarrollo de los contenidos ha sido progresivo y coherente 47 4,26 0,61 
La documentación entregada en los cursos ha sido suficiente y de calidad 47 4,23 0,76 
La organización del curso ha sido satisfactoria 47 4,26 0,77 
Se ha conseguido un buen ambiente de trabajo 47 4,43 0,68 
Se ha mantenido un alto grado de interés a lo largo del curso 47 4,34 0,73 
La formación que se recibe es útil 47 4,36 0,74 
Los equipamientos y espacios utilizados han sido los adecuados 47 4,19 0,77 
Se han respetado los horarios durante el curso 47 4,70 0,69 

 
P.20.- Valore de 1 (poco, negativo) a 5 (muy alto, positivo) las siguientes cuestiones 
referentes a la valoración del profesorado: 
 

Cuestiones sobre el profesorado n Media D.T. 
El profesorado se expresa con claridad 47 4,26 0,71 
Las sesiones se plantean de forma amena 47 4,21 0,66 
Los contenidos impartidos son los reflejados en el programa inicial 47 4,30 0,72 
El ritmo de exposición permite seguir las clases a los alumnos 47 4,30 0,78 
El profesorado consigue la participación directa de los alumnos 47 4,28 0,80 
Los temas son enfocados de forma práctica 47 4,09 0,72 
La documentación aportada por el profesorado es suficiente y de calidad 47 4,23 0,76 
El profesorado ha conseguido crear un buen ambiente de trabajo 47 4,30 0,66 
Se han respetado los horarios por parte del profesorado 47 4,51 0,75 

 




